



# 南咨简报

南京工程咨询中心有限公司 <http://www.njecc.com>

2020 | 第8期 | 总第20期 2020年12月5日

## ● 《南京日报》《紫金山新闻》等媒体系统刊发南咨公司《南京长江经济带绿色发展国际对标研究》课题核心成果

习近平总书记在南京市主持召开全面推动长江经济带发展座谈会上强调，要坚定不移贯彻新发展理念，推动长江经济带高质量发展。

南咨公司承担编制的南京市发改委2020年重点课题《南京长江经济带绿色发展国际对标研究》，通过对标找差，持续补短板、强弱项，对于推动南京长江经济带高质量发展具有重要意义。

2020年12月2日，《南京日报》启动了对《南京长江经济带绿色发展国际对标研究》课题核心成果的连载，刊发“借鉴标杆城市绿色发展经验 推动长江经济带高质量发展”系列报道《新加坡裕廊化工岛：化工产业一体化发展》。根据计划安排，《南京日报》将自该日起，于每周三对课题核心成果进行刊发，进行连续7期的专题报道。此外《紫金山新闻》等媒体也将对课题核心成果进行同步刊发。



全球第三大石油炼制中心  
全球十大乙烯生产中心  
全球最大的石油精炼中心  
亚洲石油产品定价中心

相关报道链接：



(1) 南京日报 - 新加坡裕廊化工岛：化工产业一体化发展 [http://njb.njdaily.cn/h5/html5/2020-12/02/content\\_103\\_12776.htm](http://njb.njdaily.cn/h5/html5/2020-12/02/content_103_12776.htm)



(2) 思想理论·推动长江经济带高质量发展 | 新加坡裕廊化工岛：化工产业一体化发展 <http://m.zijinshan.org/news/2968395247114715627>

规划发展部 冯明军

## 一、党支部工作

### ● 南咨公司党支部开展“我身边的小康”主题宣讲活动

根据江北新区统一部署和集团统一安排，10月20日，南咨公司党支部围绕全面建成小康社会主题组织开展“我身边的小康”主题宣讲活动，南咨公司全体党员、职工参会。

本次宣讲会邀请到江苏省社科联副主席、南京市社科院一级巡视员叶南客院长做《全面小康进程与南京市“十四五”发展规划》主题分享。在叶院长的娓娓道来中，小康社会这一极具中国社会特色的重要理论范畴从历史渊源到伟大飞跃的发展脉络徐徐展开。

叶院长作为省委课题调研组的成员，用生动的事例和鲜活的数据指出，在全面建成小康社会的宏伟历史进程中，江苏省的高水平全面建成小康社会已非常接近实现目标，南京也走在了全国前列，江北新区和江宁区进入现代化试点。2020年正值“十四五”规划谋篇布局之年，“十四五”时期南京市将在江苏省坚定不移推进高质量发展、坚决贯彻落实新发展理念的总体思路指引下着力打造高质量发展的创新名城、高品质生活的美丽古都。

通过此次“我身边的小康”主题宣讲，南咨公司广大员工纷纷表示更具象地感受到小康社会是实现中国梦的动力源泉。十四五规划的蓝图正在绘就，在今后的工作、学习和生活中，要以创新实干、顽强拼搏的优良作风，为推动南咨公司深耕江北新区、服务集团发展、构建智库引领，全过程咨询+代建双轮驱动贡献力量。

杂志社 钱诗莹

发送单位：南京工程咨询中心有限公司 南京南咨工程咨询有限公司  
南京《改革与开放》杂志社有限责任公司  
报送单位：南京扬子国投资集团各部门及成员企业



(共印40份)



## 二、重要会议

### ● 郭建总经理调研南咨公司



11月18日下午，集团总经理、党委副书记郭建带队前往南京工程咨询中心有限公司（以下简称“南咨公司”）开展调研，集团综合办、投资部、企管部、工程部相关负责人以及南咨公司经营层、员工代表参加了此次调研。

调研会上，南咨公司负责人汇报了公司改革转型发展、2020年年度工作目标任务以及公司“十四五”规划等方面的情况，公司经营层和集团相关部门负责人分别围绕业务拓展、人才引进、梯队建设进行了交流发言。

郭建总经理听取汇报后，对南咨公司在融入集团发展过程中的举措和成效给予了肯定，同时对南咨公司下一阶段的工作提出了四点要求：一是要结合集团发展战略找准定位，进一步提升企业发展水平，打造人才聚集高地；二是立足新区覆盖全市，不断扩宽服务领域，加强改革创新和业务转型；三是不断增强核心竞争力，在主业做优做强的基础上对标找差，成为咨询业区域领军团队；四是强化政治素养，严守各项规范，加强内控建设。

综合部 沈菲

## 三、工作动态

### ● 南京明外郭石杨路景观桥建设工程可行性研究报告顺利通过专家评审

2020年11月20日，市建委组织召开了《南京明外郭石杨路景观桥建设工程可行性研究报告》评审会。参加会议的有市规划资源局，交通运输局，文旅局，市旅游集团、秦淮区、栖霞区政府，市建委综合处、建设二处、储备中心的代表及特邀专家。与会专家和代表听取了南咨公司汇报并认真讨论，一致认为报告内容和深度满足国家和地方相关规定和要求，同意通过评审。

明外郭是世界上现存最大规模的外城郭遗址，沿外郭遗址建设百里风光带，将历史人文与生态文明紧密融合起来，是传承南京灿烂城市历史、建立南京绿廊形成都市典范、

重构明代和现代城市的叠合地标，有助于推动长江经济带高质量发展，谱写生态优先绿色发展新篇章。

公共事业部 蔡林芳

## 四、长江经济带专栏

### ● 《南京长江经济带绿色发展国际对标研究》顺利通过专家评审

2020年5月，经社会公开遴选，南咨公司顺利中标南京市发改委2020年重点课题《南京长江经济带绿色发展国际对标研究》。经过5个月的认真编制、周密论证和多轮征求意见，该课题于2020年11月9日顺利通过南京市发改委、南京市宏观经济研究中心组织的专家评审会，并得到一致好评。该课题成果贯彻落实了习近平总书记关于推动长江经济带发展重要战略思想，通过国际视野对标找差的实效持续补短板、强弱项，推动长江经济带高质量发展的前瞻性研究。《南京长江经济带绿色发展国际对标研究》报告是南咨公司代表扬子集团为南京市委市政府更高水平推动南京长江经济带绿色发展提供的思路储备和决策咨询建议，是“南咨智慧”的重要体现。南咨公司将进一步加强完善该课题研究成果的延伸和转化，将在《南京日报》发表七篇关于“对标城市绿色发展经验”的系列文章，并将核心研究成果在南京市政协《建言》杂志上进行发表。

规划发展部 冯明军

### ● 《南京长江经济带绿色发展专题研究》顺利通过专家评审

2020年9月28日上午，南京市发展和改革委员会、江苏南大五维电子科技有限公司组织召开了《南京长江经济带绿色发展专题研究》专家评审会，会议邀请来自南京市委研究室、南京工业大学、河海大学的相关专家组成评审专家组。专家组和相关领导在详细审阅研究成果并听取南咨公司汇报后，经认真审议和充分讨论，认为课题研究成果总体思路明确，内容丰富，方法科学，相关举措合理，具有一定的针对性和可操作性，一致同意通过评审。

专家组同时也结合南京在长江经济带绿色发展中的重要地位，对课题研究中“绿色发展”内涵、建议举措等内容提出了宝贵意见和建议，课题小组将据此进行认真修改、完善，为切实推动南京长江经济带绿色高质量发展贡献“南咨智慧”。

规划发展部 冯明军